DERMASOFT RNX

DERMASOFT RNX is a powder tanning material, based on aromatic sulphonic acids and chrome tanning agent.

TYPICAL ANALYSIS

Solids > 92 %Chrome oxide (Cr₂O₃) $12.5 \pm 1.0 \%$ pH (10 % solution) 3.8 ± 1.0

PROPERTIES

DERMASOFT RNX, when used alone, gives a light-coloured, soft leather. However, in general, it is used in the retannage and pretannage of chrome leather of all types. DERMASOFT RNX does not materially affect the affinity of the substrate for anionic dyes. This property is of particular value in the production of suede leathers where full shades are required.

DERMASOFT RNX produces grain leathers with a particularly fine, smooth patent and is recommended for the production of full grain lightfast aniline sides, calf, sheep etc. DERMASOFT RNX gives good fullness and softness in the tanning or retanning of woolskins and provides a bright-white wool.

APPLICATION

From 1.0 to 5.0 % for all skins and leathers.

When correctly stored, it is stable 36 months.

This sheet is a synthetic illustration of the product to enable the user to employ it at the best.

Properties and values are not, therefore, sales specifications.

Taking into account the several possibilities of application of this product, no warranty of the results is possible. Expiry date refers to the product well closed in the original container, in fresh and dry area. Some particularly sensitive products, when open, should be used rapidly.

Stir well before using the product, close tightly the container to preserve the properties.

Our technical service is at your disposal for any recommendation.